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Biblioteca Campus São Raimundo Nonato

Livros

Classe 000 - GENERALIDADES
RODRIGUES, André Figueiredo. Como elaborar referência

bibliográfica. 5. ed. ampl. São Paulo, SP: Humanistas, 2005. 92 p.

(Metodologias ; 1). ISBN 8598292710.

Quantidade:

1

Classe 001 - CONHECIMENTO
RODRIGUES, André Figueiredo. Como elaborar citações e notas

de rodapé. 3. ed. ampl. São Paulo, SP: Humanitas, 2005. 73 p.

(Metodologias ; v. 2). ISBN 8598292702 (broch.).

Quantidade:

1

RODRIGUES, André Figueiredo. Como elaborar e apresentar

monografias. São Paulo, SP: Humanitas, 2005. (Coleção

metodologias ; 3).

Quantidade:

1

Classe 060 - ORGANIZAÇÕES GERAIS E MUSEOLOGIA

CENTRO de referência de educação em museus - ano 1. [s.l]: [s.n.],

2013. 110 p.

Quantidade:

1

CENTRO de referência de educação em museus - ano 2. [s.l]: [s.n.],

2014. 63 p.

Quantidade:

1

LANNES, Nina Vincent. Paris, Maori: o museu e seus outros:

curadoria nativa no quai Branly. Rio de Janeiro, RJ: Garamond,

2015. 193 p. ISBN 9788576174202.

Quantidade:

1

Classe 070 - JORNALISMO, EDITORAÇÃO, JORNAIS
NO PLANALTO, com a imprensa: entrevistas de secretários de

imprensa e porta-vozes: de JK a Lula. Recife, PE: Fundacao

Joaquim Nabuco - Massangana, 2010. 2 v. ISBN 9788570194992

(broch.).

Quantidade:

2

Classe 100 - FILOSOFIA
FREUD, Sigmund. Os Chistes e a sua relação com o inconsciente.

Rio de Janeiro, RJ: Imago, 1987. 247 p. (Obras psicológicas

completas de Sigmund Freud. Edição standard brasileira ; v.8

(1905)).

Quantidade:

1

FREUD, Sigmund. Totem e Tabu: alguns pontos de concordância

entre a vida mental dos selvagens e dos neuróticos. Rio de Janeiro,

RJ: Imago, 1974. 18 5p. (Pequena coleção das obras de Freud).

Quantidade:

1

ROBINSON, Dave; GROVES, Judy. Entendendo a filosofia: um

guia gráfico da história do pensamento. São Paulo, SP: Leya, 2012.

176 p. (Coleção Entendendo.). ISBN 9788581780184 (broch.).

Quantidade:

1

GUALDA, Diego de Lima. Individualismo holista: uma articulação

crítica do pensamento político de Charles Taylor. Jundiaí, SP: Paco

Editorial, 2010. 307 p. ISBN 9788564367104.

Quantidade:

1

LEITE, Dante Moreira. Personalidade: manual para o seu estudo,

organizado com leituras básicas de psicologia da personalidade. 2.

ed. São Paulo, SP: Nacional, 1967. 363 p. (Biblioteca Universitária

- Série 2ª Ciências Sociais ; 10).

Quantidade:

1

Classe 200 - RELIGIÃO
CÔRTES, Mariana, 1980. O bandido que virou pregador: a

conversão de criminosos ao pentecostalismo e suas carreiras de

pregadores. São Paulo, SP: Aderaldo & Rothschild, 2007. 253 p.

ISBN 9788560438334.

Quantidade:

1

FANTHORPE, Lionel; FANTHORPE, Patricia. Templários:

segredos e mistérios, a história por trás do Código Da Vinci. São

Paulo, SP: Rosari, 2009. 269 p. ISBN 9788588343832.

Quantidade:

1

Classe 300 - CIÊNCIAS SOCIAIS (GENERALIDADES)
BRASIL. Ministério do Meio Ambiente. Áreas prioritárias para a

conservação, uso sustentável e repartição de benefícios da

biodiversidade brasileira: atualização, portaria MMA n° 9, de 23 de

janeiro de 2007. 2. ed. Brasília, DF: Ministério do Meio Ambiente,

2007. v. (Biodiversidade 31). ISBN 9788577380763.

Quantidade:

1

MARTINS, Carlos B. (Org.). Para onde vai a pós-graduação em

ciências sociais no Brasil. Bauru, SP: EDUSC, 2005. 267 p. ISBN

8574603090.

Quantidade:

1

Classe 301 - SOCIOLOGIA
LÉVI-STRAUSS, Claude. Antropologia estrutural. São Paulo, SP:

Ubu Editora, 2017. 432 p. (Coleção Argonautas). ISBN

9788592886448.

Quantidade:

1

MAGNANI, José Guilherme Cantor; FRY, Prefácio Peter; SILVA,

Posfácio Marcio (Coautor). Da periferia ao centro: trajetórias de

pesquisa em Antropologia Urbana. São Paulo: Terceiro nome, 2012.

349 p. (Antropologia hoje.). ISBN 9788578160968 (broch.).

Quantidade:

5

PROGRAMA Nacional do Patrimônio Imaterial: compêndio dos

editais. Brasília, DF: IPHAN, 2016. 2 v. ISBN 9788573343076

(v.1).

Quantidade:

1

MACHADO, Maria das Dores Campos. Carismáticos e

pentecostais: adesão religiosa na esfera familiar. Campinas, SP:

Autores Associados, 1996. 221 p. ISBN 8585701331.

Quantidade:

1

CAMPOY, Leonardo Carbonieri. Trevas sobre a luz: o underground

do heavy metal extremo no Brasil. São Paulo, SP: Alameda, 2010.

313 p. ISBN 9788579390562.

Quantidade:

1

COMISSÃO PASTORAL DA TERRA. Conflitos no campo Brasil

2017. Goiânia, GO: CPT, 2017. 229 p.

Quantidade:

1

MORAIS, Ione Rodriguez Diniz; DANTAS, Eugênia Maria (Org.).

Geo-grafias: cidade e região em tempos diversos. Natal, RN:

EDUFRN, 2014. 280 p. ISBN 9788542503326.

Quantidade:

1

WELCH, James R. et al. Na primeira margem do rio: território e

ecologia do povo xavante de Wedezé. Rio de Janeiro, RJ: Museu do

Índio, 2013. 220 p. (Publicação avulsa do Museu do Índio ; 6).

ISBN 9788585986469.

Quantidade:

1

FERREIRA, Paulo Rogers da Silva. Os afectos mal-ditos: o

indizível nas sociedades camponesas. São Paulo, SP: Hucitec: 2008.

257 p. ISBN 9788560438839.

Quantidade:

1

FLOWERS, Nancy M. Entre os Xavante de Pimentel Barbosa:

memórias fotográficas. Rio de Janeiro, RJ: Museu do Índio, 2011.

58 p. (Publicação avulsa do Museu do Índio ; 5). ISBN

9788585986421.

Quantidade:

1

GUEDES, André Dumans. O trecho, as mães e os papéis: etnografia

de movimentos e durações no norte de Goiás. São Paulo, SP:

Garamond, 2013. 455 p. (Coleção cultura e economia). ISBN

9788576173021.

Quantidade:

1

INSTITUTO DO PATRIMONIO HISTÓRICO E ARTÍSTICO

NACIONAL. Bens Negros: referências culturais em comunidades

quilombolas do Piauí. Teresina, PI: IPHAN, 2012. 79 p. ISBN

9788573348846.

Quantidade:

1

ITABORAÍ, Nathalie Reis. Mudanças nas famílias brasileiras

(1976-2012): uma perspectiva de classe e gênero. Rio de Janeiro,

RJ: Garamond, 2017. 478 p. ISBN 9788576174523.

Quantidade:

1

OLIVEIRA, Rodrigo Tôrres (Org.). Mitos e verdades sobre a justiça

infanto juvenil brasileira: Por que somos contrários à redução da

maioridade penal?. Brasília, DF: Conselho Federal de Psicologia,

2015. 188 p. ISBN 9788589208734 (broch).

Quantidade:

1
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PELTO, Pertti J. Snowmobile revolution: Technology and social

change in the arctic(the). Prospect heights: Waveland, 1987. 234 p.

ISBN 0881332789.

Quantidade:

1

PINHEIRO-MACHADO, Rosana. Made in china: (in)formalidade,

pirataria e redes sociais na rota China- Paraguai-Brasil. São Paulo,

SP: Hicitec, 2011. 340 p. ISBN 97879701177.

Quantidade:

1

Classe 320 - CIÊNCIA POLÍTICA
BLACK, Jan Knippers. A penetração dos Estados Unidos no Brasil.

Recife, PE: Massangana, 2009. 390 p. ISBN 9788570195005.

Quantidade:

1

COELHO, Edmundo Campos. Em busca de identidade: o exército e

a política na sociedade brasileira. Rio de Janeiro, RJ: Forense

Universitária, c1976. 207 p. (Brasil - Análise e crítica).

Quantidade:

1

RIBEIRO, Gustavo Lins (Org.) et al. Desafios sociais, políticos e

culturais dos BRICS. São Paulo, SP: ANPOCS, 2014. 268 p. ISBN

9788568447000.

Quantidade:

1

BALIBAR, Étienne et al. O estado em discussão. Lisboa: Edições

70, 1981. 165p. (Colecção leitura da politica;).

Quantidade:

1

MARCUCCI, Cynthia. Tibete: fé e conflito. São Paulo, SP:

Desatino, 2012. 126 p. ISBN 9788588467194.

Quantidade:

1

Classe 330 - ECONOMIA
PÓLOS de ecoturismo: Brasil. São Paulo, SP: Terragraph, 2001.

161 p. ISBN 858819502X.

Quantidade:

1

FUNDO Nacional do Meio Ambiente [FNMA]: 21 anos

fomentando a vida. Brasília, DF: FNMA, 2011. 132 p ISBN

9788577381548.

Quantidade:

1

MEDEIROS, Marcelo. O que faz os ricos ricos: o outro lado da

desigualdade brasileira. São Paulo: HUCITEC: ANPOCS, 2005.

299 p. (Estudos brasileiros ; 40). ISBN 8527106833.

Quantidade:

1

ARNT, Ricardo (Org.). O que os economistas pensam sobre

sustentabilidade. 2. ed. São Paulo, SP: Ed. 34, 2011. 285 p. ISBN

9788573264524.

Quantidade:

1

MELLO, Willian J. Trabalhadores: novas perspectivas e

comparações. Fortaleza, CE: Eduece, 2010. 254 p. ISBN

9788578260743.

Quantidade:

1

PENNA, Camila. Conexões e controvérsias no INCRA de Marabá:

o estado como um ator heterogêneo. Rio de Janeiro, RJ: Garamond,

2015. 351 p. ISBN 9788576174219.

Quantidade:

1

Classe 340 - DIREITO
OLIVEN, Ruben George; RIDENTI, Marcelo; BRANDÃO, Gildo

Marçal (Org.). A constituição de 1988 na vida brasileira. São Paulo,

SP: Aderaldo & Rothschild, 2008. 395 p. (Estudos brasileiros ; 42).

ISBN 9788560438822.

Quantidade:

1

CARVALHO, Maria Alice Rezende de; ARAÚJO, Cícero;

SIMÕES, Júlio Assis (Org.). A Constituição de 1988: passado e

futuro. São Paulo, SP: Hucitec: ANPOCS, 2009. 273 p. ISBN

9788579700002 (broch.).

Quantidade:

1

BRASIL. Assembléia Constituinte (1823). Constituição da

República Federativa do Brasil: Texto constitucional promulgado

em 5 de outubro de 1988, com as alterações adotadas pelas

Emendas Constitucionais nº 1/92 a 44/2004 e pelas Emendas

Constitucionais de Revisão nº 1 a 6/94.. Brasília, DF: Senado

Federal, 2004. 438 p. ISBN 8570182198.

Quantidade:

1

EILBAUM, Lucía, 1976. "O bairro fala": conflitos, moralidades e

justiça no conurbano bonaerense. São Paulo, SP: Hucitec, 2012. 448

p. ISBN 9788564806474.

Quantidade:

1

PEREIRA, Luís Fernando. Legislação ambiental e indigenista: uma

aproximação ao direito socioambiental no Brasil. São Paulo, SP:

Museu do Índio, 2010. 88 p. ISBN 9788585986261.

Quantidade:

1

ZARIAS, Alexandre. Negócio público e interesses privados: a

interdição civil e os dramas de família. São Paulo, SP: Hucitec:

ANPOCS, 2005. 269 p. ISBN 8527106841 (broch.).

Quantidade:

1

Classe 360 - PROBLEMAS E SERVIÇOS SOCIAIS
BRASIL. Congresso Nacional. Senado Federal. Avaliação de

políticas públicas (em cumprimento à Resolução nº 44, de 2013):

políticas adotadas pelo poder executivo relacionadas a medidas de

enfrentamento à violência contra a mulher. Brasília, DF:

Quantidade:

1

Senado Federal, 2016. 155 p.

ROCA, Andrea. Do medo do terremoto ao medo dos outros: uma

etnografia do megassimo de 2010 no chile. São Paulo, SP: Hucitec,

2016. 228 p. ISBN 9788584040957.

Quantidade:

1

VELLASCO, Ivan de Andrade. As seduções da ordem: violência,

criminalidade e administração da justiça, Minas Gerais, século 19.

Bauru, SP: EDUSC; São Paulo, SP: ANPOCS, 2004. 328 p.

(História). ISBN 8574602639 (broch.).

Quantidade:

1

Classe 370 - EDUCAÇÃO
CONSELHO REGIONAL DE PSICOLOGIA DO RIO DE

JANEIRO. Conversações em psicologia e educação. Rio de Janeiro:

Conselho Regional de Psicologia (5ª Região), 2016. 187 p. ISBN

9788561280079.

Quantidade:

2

Classe 390 - COSTUMES, ETIQUETA, FOLCLORE
INSTITUTO DO PATRIMÔNIO HISTÓRICO E ARTÍSTICO

NACIONAL (BRASIL). Arte Kusiwa: pintura corporal e arte

gráfica Wajãpi. Brasília, DF: Instituto do Patrimônio Histórico e

Artístico Nacional, 2008. 140 p. (Dossiê IPHAN ; 2). ISBN

9788573340723 (enc.).

Quantidade:

1

INSTITUTO DO PATRIMÔNIO HISTÓRICO E ARTÍSTICO

NACIONAL (BRASIL). Jongo no Sudeste. Brasília, DF: Instituto

do Patrimônio Histórico e Artístico Nacional, 2007. 92 p. ((Dossiê

IPHAN ; 5)). ISBN 9788573340471 (enc.).

Quantidade:

1

Classe 400 - LINGUAGEM E LÍNGUAS
FURTOSO, Viviane Bagio (Org.). Formação de professores de

português para falantes de outras línguas: reflexões e contribuições.

Londrina, PR: EDUEL, 2009. 217 p. ISBN 9788572165228

(broch.).

Quantidade:

1

JAKOBSON, Roman. Lingüística e comunicação. 22. ed. São

Paulo: Cultrix, 2007. 162 p. ISBN 85-316-0227-0.

Quantidade:

1

Classe 530 - FÍSICA
CAPRA , Fritjof. O ponto de mutação: a ciência, a sociedade e a

cultura emergente. Cultrix, 1982. 447 p. ISBN 8531603099.

Quantidade:

1

Classe 550 - CIÊNCIAS DA TERRA
GRUTAS e cavernas: da Província Cárstica do Alto São Franciso :

Minas Gerais. Belo Horizonte, MG: Plusinfo, 2009. 169 p. ISBN

9788562766008(enc.).

Quantidade:

1

BRASIL. Ministério do Meio Ambiente. O Brasil e o meio

ambiente antártico. Brasília, DF: MMA, 2007. 139 p. ISBN

9788577380893 (broch.).

Quantidade:

1

ÁGUAS emendadas. Brasília, DF: Seduma, 2008. 542 p. ISBN

9788561054007.

Quantidade:

1

MARENGO, José A. Mudanças climática globais e seus efeitos

sobre a biodiversidade: caracterização do clima atual e definiçãodas

alterações climáticas para o território brasileiro ao longo do século

XXI. Brasília, DF: Ministério do Meio Ambiente, 2006. 163 p.,

[48]p. de lâms. (Biodiversidade ; 26). ISBN 8577380386.

Quantidade:

1

Classe 560 - PALEONTOLOGIA, PALEOZOOLOGIA
ANELLI, Luiz Eduardo. Dinossauros e outros monstros: uma

viagem à pré-história do Brasil. São Paulo, SP: EDUSP, 2015. 248

p. ISBN 9788531415807 (Edusp).

Quantidade:

1

ANELLI, Luiz Eduardo; NOGUEIRA, Rodolfo. O Brasil dos

dinossauros. São Paulo, SP: MARTE, 2017. 131 P. ISBN

9788569827023.

Quantidade:

1

Classe 570 - CIÊNCIAS DA VIDA
CONSELHOS gestores de unidades de conservação federais.

Brasília, DF: ICMBio, 2015. 88 p.

Quantidade:

1

OBSERVATÓRIO das UCs: biodiversidade em unidades de

conservação. Brasília, DF: WWF, 2014. 60 p. ISBN

9788586440861.

Quantidade:

1

MARGULIS, Lynn; SAGAN, Dorion. O que é vida?. Rio de

Janeiro: Jorge Zahar Editor, 2002. 289 p. ISBN 857110641X.

Quantidade:

1
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BEIGUELMAN, Bernardo. Dinâmica dos genes nas famílias e nas

populações. Ribeirão Preto, SP: Sociedade Brasileira de Genética,

1994. 460 p.

Quantidade:

1

PEIXOTO, Ariane Luna; LUZ, José Roberto Pujol; BRITO, Marcia

Aparecida de (Org.). Conhecendo a biodiversidade. Brasília, DF:

CNPq, 2016. 191 p. ISBN 9788563100085.

Quantidade:

1

SANO, Edson Eyji et al. Mapeamento do uso do solo e cobertura

vegetal- bioma cerrado: ano- base 2002. Brasília, DF: MMA/SBF,

2010. 93 p. (Série Biodiversidade ; 36). ISBN 9788577381463.

Quantidade:

1

LAUSCHE, Barbara. Guidelines for protected areas legislation.

Suíça: IUCN, 2011. 370 p. ISBN 9782831712451.

Quantidade:

1

FREIRE-MAIA, Newton. Teoria da evolução: de Darwin à teoria

sintética. Belo Horizonte: Itatiaia, 1988. 415 p. (Coleção o homem e

a ciência ; v. 2).

Quantidade:

1

PROGRAMA NACIONAL DE CONSERVAÇÃO E USO

SUSTENTÁVEL DO BIOMA CERRADO. Programa cerrado

sustentável. Brasília, DF: [s.n.], [2006].

Quantidade:

1

VICTOR, Mauro Antônio Morais. Cem anos de devastação:

revisitada 30 anos depois. Brasília, DF: Ministério do Meio

Ambiente, 2005. 72 p.

Quantidade:

1

Classe 580 - CIÊNCIAS BOTÂNICAS
BRASIL. Ministério do Meio Ambiente.; CORADIN, Lídio;

SIMINSKI, Alexandre; REIS, Ademir (Org). Espécies nativas da

flora brasileira de valor econômico atual ou potencial: plantas para

o futuro - Região Sul. Brasília, DF: 2011. 934 p. (Biodiversidade ;

40). ISBN 9788577381531.

Quantidade:

1

Classe 610 - CIÊNCIAS DA SAÚDE
WOOLGER, Roger J. As várias vidas da alma: um psicoterapeuta

junguiano descobre as vidas passadas. 1987. São Paulo, SP: Cultrix,

1987. 226 p. ISBN 8531504494.

Quantidade:

1

RAMOS, Denise Gimenez. A psique do corpo: a dimensão

simbólica da doença. [3. ed., rev., atual. e ampl.]. São Paulo, SP:

summus editorial, 2006. 238 p. ISBN 8532300529.

Quantidade:

1

Classe 650 - ADMINISTRAÇÃO E SERVIÇOS AUXILIARES

(CONTABILIDADE, PROPAGANDA E RELAÇÕES

PÚBLICAS)
SOUZA NETO, José Adeodato; BAIARDI, Amilcar;

ALBUQUERQUE, Lynaldo Cavalcanti de. Gestão da inovação

tecnológica. Brasília, DF: Paralelo 15, 2006. 186 p. (Coleção Abipti

ciência e tecnologia). ISBN 8586315605 (broch.).

Quantidade:

1

SHOZO, Motoyama; MARQUES, Paulo Queiroz; QUEMEL,

Maria Angélica Rodrigues. Uma associação para a tecnologia

brasileira: Ibipti 25 anos. 2. ed. Brasília, DF: ABIPTI, 2008. 306 p.

(Coleção Abipti ciência e tecnologia). ISBN 8586315540.

Quantidade:

1

OLIVEIRA JÚNIOR, Jorge Gonçalves. Treinadores de sentido:

notas etnográficas sobre as atividades motivacionais modernas. São

Paulo, SP: Annablume, 2018. 223 p. ISBN 9788539109241.

Quantidade:

1

Classe 660 - ENGENHARIA QUÍMICA E TECNOLOGIAS

RELACIONADAS(TECNOLOGIA DE ALIMENTOS,

ÓLEOS, GAZES INDUSTRIAIS)
MELO, Júlio Eustáquio de; CAMARGOS, José Arlete Alves. A

madeira e seus usos. Brasília, DF: MMA, 2016. 204 p. ISBN

9788563269157.

Quantidade:

1

Classe 700 - ARTE
ARTE sin artistas/ una mirada al Paleolítico. Madrid, ES: s.n., 2012.

703 p.

Quantidade:

1

ARTE para a nação brasileira. Brasília, DF: Eduece, 2012. 232 p.

ISBN 9788578261313.

Quantidade:

1

LIMA, Ana Gabriela Morim de; ARATANHA, Vitor (Org.).

Artesanias do cerrado: Mehi Jahi Xà. Rio de Janeiro, RJ: Museu do

Índio, 2016. 86 p. ISBN 9788585986681.

Quantidade:

1

GALLOIS, Catherine. Wajãpi rena: roças, pátios e casas. 2. ed. Rio

de Janeiro: Conselho das Aldeias Wajãpi, Museu do Índio: 2009. 94

p. ISBN 978858585985216.

Quantidade:

1

MILANO, Miguel; DALCIN, Eduardo. Arborização de vias

públicas. 1. ed. Rio de Janeiro, RJ: Light, 2000. 206 p. ISBN

8587005022.

Quantidade:

1

DEMARCHI, André; OLIVEIRA, Thiago. Metoro Kukràdjá/

ensaio fotoetnográfico sobre a estética ritual Mebengôkrê- Kayapó.

Rio de Janeiro, RJ: Museu do Índio, 2015. 193 p. ISBN

9788585986629.

Quantidade:

1

SCHMITZ, Pedro Ignácio et al. Arte rupestre no centro do Brasil:

pinturas e gravuras da pré-história de Goiás e oeste da Bahia. São

Leopoldo, RS: UNISINOS, 1984. 80p. :il

Quantidade:

1

FRANCHETTO, Bruna (Org.). Ikú ügühütu higei. Rio de Janeiro,

RJ: Museu do Índio, 2015. 91 p.

Quantidade:

1

GUIDON, Niede. Documents. Paris: Laboratoire d'Anthropologie

Prehistorique d'Amerique, 1986. 130p. (Etudes americanistes

interdisciplinaires - Amérique du Sud ; 5).

Quantidade:

2

VELTHEM, Lucia Hussak van; LINKE, Iori Leonel Van Velthem

(Org); MUSEU DO ÍNDIO; ; INSTITUTO DE PESQUISA E

FORMAÇÃO EM EDUCAÇÃO INDÍGENA. Livro da arte grafica

Wayana e Aparai: Waiana anon imelikut pampila : Aparai zonony

imenuru papeh. [Rio de Janeiro]: Museu do Índio; [São Paulo]:

Iepé: 2010. 94 p. ISBN 9788585986292 (broch.).

Quantidade:

1

LAGROU, Els (Org.). No caminho da miçanga: um mundo que se

faz de contas. Rio de Janeiro, RJ: Museu do Índio, 2016. 320p

ISBN 9788585986667 (broch.).

Quantidade:

1

SIMONSEN, Iluska. Modelos etnográficos aplicados à cerâmica de

Miararré. Goiânia, GO: UFG, 1980. 114 p.

Quantidade:

1

TUGNY, Rosângela Pereira. Cantobrilho Tikmu'un no limite do

país fértil. Rio de Janeiro, RJ: Museu do Índio, 2010. 86 p. ISBN

9788585986308.

Quantidade:

1

Classe 790 - ARTES RECREATIVAS, ESPORTES, JOGOS

ATLÉTICOS, EDUCAÇÃO FÍSICA, GINÁSTICA

FÓRUMDOC. bh. 20 anos: festival do filme documentário e

etnográfico - fórum de antropologia e cinema. Belo Horizonte, MG:

[s.n.], 2016. 299 p. ISBN 9788563837103.

Quantidade:

1

DAMO, Arlei Sander. Do dom à profissão: a formação de

futebolistas no Brasil e na França. São Paulo: Aderaldo &

Rothschild, 2007. 359 p. ISBN 9788560438341.

Quantidade:

1

LEME, Caroline Gomes. Ditadura em imagem e som: trinta anos de

produções cinematográficas sobre o regime militar brasileiro. São

Paulo, SP: Ed. da UNESP, 2013. 321p. ISBN 9788539304615.

Quantidade:

1

Classe 800 - LITERATURA E RETÓRICA
RACINE, Jean. Phèdre. França: Pocket, c2005. 228 p. ISBN

9782266152228.

Quantidade:

1

CHRISTIE, Agatha; OSBORNE, Charles. Café preto. 6. ed. Rio de

Janeiro, RJ: Record, 1999. 175 p. ISBN 8501052965.

Quantidade:

1

ANDRADE, Carlos Drummond de. Antologia poética. 41. ed. Rio

de Janeiro, RJ: Record, 1999. 271 p. ISBN 8501026123.

Quantidade:

1

QUINTANA, Mário. Caderno H. 10. ed. São Paulo, SP: Globo,

2005. 183 p. ISBN 8525012327 (broch.).

Quantidade:

1

ECO, Umberto. Sobre os espelhos: e outros ensaios. 3. ed. Rio de

Janeiro, RJ: Nova Fronteira, 1989. 345 p. ISBN 8520901328.

Quantidade:

1

VERÍSSIMO, Luís Fernando. Comédias da vida pública: 266

crônicas datadas. 6. ed. Porto Alegre, RS: L&PM, 1995. 364 p.

ISBN 8533210329 (enc.).

Quantidade:

1

PONTIGGIA, Giuseppe. Nascer duas vezes. São Paulo, SP:

Companhia das Letras, 2002. 201 p. ISBN 8535902457 (broch.).

Quantidade:

1

CHAGURI, Mariana. O romancista e o engenho: José Lins do Rego

e o regionalismo nordestino dos anos 1920 e 1930. São Paulo, SP:

Aderaldo & Rothschild, 2009. 191 p. ISBN 9788579700019.

Quantidade:

1

DELECROIX, Vincent. Ce qui est perdu. França: Gallimard, 2006.

207 p. ISBN 9782070396931.

Quantidade:

1
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TOLKIEN, J. R. R. Contos inacabados: de Númenor e da Terra-

média. 1. ed. São Paulo, SP: Martins Fontes, 2002. xxxi, 585, [2] p.

ISBN 853361537x.

Quantidade:

1

FARIAS, Gênesis Naum de. Lavoura de insônias. São Paulo:

Scortecci, 2015. 173 p. ISBN 9788536642635.

Quantidade:

2

FORSTER, E. M. Uma passagem para a Índia. São Paulo, SP:

Globo, 2005. 369 p. ISBN 8525040908 (broch.).

Quantidade:

1

GARCÍA MÁRQUEZ, Gabriel. O amor nos tempos do cólera. Rio

de Janeiro, RJ: Record, 1985. 429 p.

Quantidade:

1

LIMA, Marcus Vinicius Santana. O cacto não cresceu. Belo

Horizonte, MG: Moinhos, 2018. 75 p. ISBN 9788592579531.

Quantidade:

1

PASSIANI, Enio. Na trilha do Jeca: Monteiro Lobato e a formação

do campo literário no Brasil. Bauru, SP: EDUSC, São Paulo, SP:

ANPOCS, 2003. 274 p. ISBN 8574602094 (broch.).

Quantidade:

1

BAUDELAIRE, Charles. Os paraísos artificiais: O ópio e poema do

haxixe. Porto Alegre, RS: L&PM, 1982. 126 p.

Quantidade:

1

SOARES, Jô. O xangô de Baker Street: romance. São Paulo, SP:

Companhia das Letras, 1995. ISBN 8571644829.

Quantidade:

1

Classe 900 - GEOGRAFIA / HISTÓRIA E DISCIPLINAS

AUXILIARES
DOCUMENTS pour la préhistoire du Brésil meridional: 1. L'etat de

São Paulo. Paris: s.n., 1978. (Cahiers d'archeologie d'Amerique du

Sud ; 2).

Quantidade:

2

DOCUMENTS pour la préhistoire du Brésil meridional: 1. L'etat de

Santa Catarina. Paris: s.n., 1977. (Cahiers d'archeologie d'Amerique

du Sud ; 4).

Quantidade:

2

GRÄBER von Ancón, Peru. Munique: Verlag C. H. Beck, 1983.

(Materialien zur Allgemeinen und Vergleichenden Archäologie ; 7).

ISBN 3406092071.

Quantidade:

1

VORSPANISHE Gräber von Pacatnamú, Nordperu. Munique:

Verlag C. H. Beck, 1983. 136 p. (Materialien zur Allgemeinen und

Vergleichenden Archäologie ; 26). ISBN 3406302580.

Quantidade:

1

PACTNAMÚ Vorspanische Stadt in Nordperu. Munique: Verlag C.

H. Beck, 1983. 178 p. (Materialien zur Allgemeinen und

Vergleichenden Archäologie ; 5). ISBN 3406090559.

Quantidade:

1

FRÜHE Keramik aus dem Jequetepeque-Tal, Nordperu. Munique:

Verlag C. H. Beck, 1986. 194 p. (Materialien zur Allgemeinen und

Vergleichenden Archäologie ; 32). ISBN 3406315623.

Quantidade:

1

QUEBRADA de la vaca: Eine vorspanische Siedlung im mittleren

Süden Perus. Munique: Verlag C. H. Beck, 1985. 96 p. (Materialien

zur Allgemeinen und Vergleichenden Archäologie ; 17). ISBN

3406308783.

Quantidade:

1

LAS SALINAS de Chao: Frühe Siedlung in Nord-Peru. Munique:

Verlag C. H. Beck, 1986. 169 p. (Materialien zur Allgemeinen und

Vergleichenden Archäologie ; 34). ISBN 3406315380.

Quantidade:

1

CHANCHÁN Vorspanische Stadt in Nordperu. Munique: Verlag C.

H. Beck, 1982. 46 p.: il. (Materialien zur Allgemeinen und

Vergleichenden Archäologie ; 6). ISBN 3406090567.

Quantidade:

1

FELSZEICHNUNGEN im mittleren und unteren Jequetepeque-tal,

Nord-Peru. Munique: Verlag C. H. Beck, 1986. 143 p.: il.

(Materialien zur Allgemeinen und Vergleichenden Archäologie ;

31). ISBN 3406315208.

Quantidade:

1

MENSCHEN, Kulturen, Traditionen: die forschungscluster des

deutschen archaologischen instituts. [s.l]: [s.n.], [200-?]. 111 p.

Quantidade:

1

INDIGENOUS cultures. Brasília, DF: [s.n.], 2012. 183 p. (Texts

from Brazil ; 19).

Quantidade:

1

NARRATIVAS Karajá. Palmas, TO: IPHAN, 2016. 79 p. ISBN

9788573312925.

Quantidade:

1

WALLACE, Alfred Russel. Viagens pelo Amazonas e Rio Negro.

Brasília, DF: Senado Federal, 2004. 626 p. (Edições do Senado

Federal ; v. 17).

Quantidade:

1

SCHAAN, Denise Pahl; ALVES, Daiana Travassos (Org.). Um

porto, muitas histórias: arqueologia em Santarém. Belém, PA:

Gráfica Supercores, 2015. 161 p. ISBN 9788563312600.

Quantidade:

1

ANDRADA, Antonio Carlos. A quem pertence o passado?: o

dilema hueyatlaco e a censura institucional da arqueologia moderna.

São Paulo, SP: Bok2, 2018. 764 p. ISBN 9788546406913.

Quantidade:

2

ANTHONIOZ, S; COLOMBEL, P.; MONZON, S. Les peintures

rupestres de Cêrca Grande, Minas Gerais, Brésil. Paris: s.n., 1978.

(Cahiers d'archeologie d'Amerique du Sud ; 6).

Quantidade:

1

ATHIAS, Renato (Org). Reconhecimento dos Rios Içana, Ayari e

Uaupés: apontamentos linguísticos e fotografias de Curt

Nimuendajú. Rio de Janeiro: Museu do Índio, 2015. 205 p.

(Publicação avulsa do Museu do Índio ; 7). ISBN 978854150598.

Quantidade:

1

BANDEIRA, Julio. A viagem ao Brasil de Marianne North: 1872-

1873. Rio de Janeiro, RJ: Sextante, 2012. 198 p. ISBN

9788575428078.

Quantidade:

1

BECKER, Ítala Irene Basile. El indio y la colonizacion: [charruas y

minuanes]. São Leopoldo, RS: Instituto Anchietano de Pesquisas,

1982. 286 p.

Quantidade:

1

BEYSEN, Peter; FERSON, Sonja. Ashaninka: o poder da beleza.

Rio de Janeiro, RJ: Museu do Índio, 2016. 208 p. ISBN

9788585986650.

Quantidade:

1

CABAÇO, José Luis. Moçambique: identidade, colonialismo e

libertação. São Paulo, SP: Ed. UNESP, 2009. 359p. ISBN

9788571399525 (broch.).

Quantidade:

1

CÉSAR, Marília de Camargo. Marina: a vida por uma causa. São

Paulo, SP: Mundo Cristão, 2010. 244 p. ISBN 9788573256277

(broch.).

Quantidade:

1

CUNHA, Manuela Carneiro da (Org.). Tastevin Paraissier: fontes

sobre índios e seringueiros do Alto Juruá. 1. reimpr. Rio de Janeiro,

RJ: Museu do Índio, 2014. 247 p. (Monografias). ISBN

9788585986230.

Quantidade:

1

DAMASCENO, Marcos Oliveira. Guerra do pau de colher:

massacre à sombra da ditadura Vargas. 2. ed. Dom Inocêncio, PI:

Produtora Sertão, 2016. 678 p. ISBN 9788591234431.

Quantidade:

1

ECHEVERRIA, Regina. Furacão Elis. 3. ed. São Paulo, SP: Globo,

2002. 239 p. ISBN 8525035149.

Quantidade:

1

SCHMITZ, Pedro Ignácio (Ed.). Arqueologia do Rio Grande do

Sul, Brasil. 2. ed. São Leopoldo, RS: Instituto Anchietano de

Pesquisas, 2006. 164 p. (Documentos, 5).

Quantidade:

1

SANTOS, Ariana dos et al. Turé dos povos indígenas do Oiapoque.

Rio de Janeiro, RJ: Museu do Índio, Funai, 2009. 96 p. ISBN

9788585986186.

Quantidade:

1

KARNAL, Leandro et al. História dos Estados Unidos: das origens

ao século XXI. São Paulo, SP: Contexto, 2007. 286 p. ISBN

9788572443616.

Quantidade:

1

SCATAMACCHIA, Maria Cristina Mineiro et al. Patrimônio

arqueológico subaquático na marinha do Brasil: objetos oriundos de

sítios de naufrágio na costa brasileira. Rio de Janeiro, RJ: EMC,

2015. 197 p.:

Quantidade:

1

SCHMITZ, Pedro Ignácio et al. Caiaponia: arqueologia nos

cerrados do Brasil central. São Leopoldo, RS: Instituto Anchietano

de Pesquisas, 1986. 334p. (Publicações avulsas / Instituto

Anchietano de Pesquisas; n.8).

Quantidade:

1

ETCHEVARNE, Carlos (Org). Inventário de locais com vestígios

arqueológicos do município de Morro do Chapéu, Bahia. Salvador:

IPAC/ 2015. 98 p. ISBN 9788561458836(broch.).

Quantidade:

3

FREIRE, Carlos Augusto da Rocha (Org.). Memória do SPI: textos,

imagens e documentos sobre o serviço de proteção aos índios

(1910-1967). Rio de Janeiro, RJ: Museu do Índio, 2011. 492 p.

Quantidade:

2

GALLOIS, Dominique T. (Org). Patrimônio cultural imaterial e

povos indígenas: exemplos no Amapá e norte do Pará. [São Paulo]:

Iepé, 2011. 92 p. ISBN 8598046027 (broch.).

Quantidade:

1

GATTAZ, André. A guerra da Palestina: da criação do estado de

Israel à nova intifada. São Paulo, SP: Usina do Livro, 2002. 239 p.

ISBN 8588964023.

Quantidade:

1
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ABREU, João Capistrano de. Capítulos de história colonial (1500-

1800) & os caminhos antigos e o povoamento do Brasil. 5 ed.

revista, prefaciada e anotada por José Honório Rodrigues. Brasília,

DF: Universidade de Brasília, 1963. xix, 402 p. (Biblioteca básica

brasileira; 2).

Quantidade:

1

LANDIM, Paes. Anísio Teixeira: o pensador da educação brasileira.

Brasília, DF: 2015. 87 p.

Quantidade:

2

LASMAR, Denise Portugal. O acervo imagético da comissão

Rondon: no Museu do Índio, 1890-1938. 2. ed. rev. e aum. -. Rio de

Janeiro, RJ: Museu do Índio, 2011. 262 p. (Publicação avulsa do

Museu do Índio ; 3). ISBN 9788585986360 (broch.).

Quantidade:

1

MARQUES, Diego Ferreira. O carvalho e a mulemba: Angola na

narrativa colonial portuguesa. São Paulo, SP: Cultura acadêmica,

2014. 495 p. ISBN 9788579835582.

Quantidade:

1

MARRAS, Stelio. A propósito de águas virtuosas: Formação e

ocorrências de uma estação balneária no Brasil. Belo Horizonte,

MG: UFMG, 2004. LIX, 415 p. ISBN 8570414099.

Quantidade:

1

MESQUITA, João Lara. A saga do mar sem fim. São Paulo, SP:

Escrituras, 2014. 207 p. ISBN 9788575315323.

Quantidade:

1

MORAIS, Bruno Martins. Do corpo ao pó: crônicas da

territorialidade kaiowá e guarani nas adjacências da morte. São

Paulo, SP: Elefante, 2017. 362 p. ISBN 9788593115080.

Quantidade:

1

SANTOS, Davi Felisberto dos (Org.). O lago Maruane:

Conhecimentos tradicionais dos Galibi Marworno. São Paulo, SP:

Iepé, 2017. 64 p. ISBN 9788598046228.

Quantidade:

1

PAIVA, Adriano Toledo, 1984. Os indígenas e os processos de

conquista dos sertões de Minas Gerais (1767-1813). Belo

Horizonte, MG: Argvmentvm, 2010. 206 p. ISBN 9788598885902.

Quantidade:

1

SANTILLI, Paulo. Fronteiras da Republica: historia e politica entre

os Macuxi no Vale do Rio Branco / Paulo Santilli. _. São Paulo, SP:

Universidade de Sao Paulo, Nucleo de Historia Indigena e do

Indigenismo : FAPESP, 1994. 119p. : il. ; 23cm

Quantidade:

1

SCHMITZ, Pedro Ignácio. Serranópolis II: pinturas e gravuras dos

abrigos. São Leopoldo, RS: Instituto Anchietano de Pesquisas,

1997. 65 p. (Publicações Avulsas ; 11).

Quantidade:

1

UGALDE, María Fernanda. Iconografia de la Cultura Tolita:

lecturas del discurso ideológico en las representaciones figurativas

del Desarrollo Regional. [s. l.]: Reichert Verlag, 2009. ISBN

9783895006968.

Quantidade:

1

1997

Classe 900 - GEOGRAFIA / HISTÓRIA E DISCIPLINAS

AUXILIARES
SCHMITZ, Pedro Ignácio; BARBOSA, Mariza de Oliveira;

RIBEIRO, Maira Barberi. Arqueologia nos cerrados do Brasil

central: as pinturas do projeto serra geral : sudoeste da Bahia. São

Leopoldo, RS: Instituto Anchietano de Pesquisas, 1997. 116 p.

(Publicações Avulsas; 12).

Quantidade:

1

2014

Classe 800 - LITERATURA E RETÓRICA
VILLAR, Adriano. A voz de Antonina. Curitiba, PR: Multidéia,

2014. 206 p. ISBN 9788586265617.

Quantidade:

1

ANG

Classe 900 - GEOGRAFIA / HISTÓRIA E DISCIPLINAS

AUXILIARES
VIERTLER, Renate Brigitte. A duras penas: um historico das

relações entre indios Bororo e "civilizados" no Mato Grosso. São

Paulo: FFLCH-USP, 1990. 212 p. (Antropologia. 16).

Quantidade:

1

CD

Classe 301 - SOCIOLOGIA
CONVENÇÃO sobre os direitos das pessoas com deficiência em

literatura de cordel. Brasília, DF: Secretaria de Direitos Humanos

da Presidência da República, 2014. 98 p.

Quantidade:

1

PI

Classe 301 - SOCIOLOGIA
CASTRO, Salvador de. Tudo para todos. Sao Raimundo Nonato,

PI: [s.n.], 2018. 93 p.

Quantidade:

1

R

Classe 400 - LINGUAGEM E LÍNGUAS
DICIONÁRIO Larousse francês/português, português/francês: míni.

São Paulo, SP: Larousse do Brasil, 2005. 287 p. ISBN 8576350712.

Quantidade:

1

THE POCKET Oxford American dictionary of current english.

New York: Oxford University Press, 2002. 995 p. ISBN

9780195150827.

Quantidade:

1

Classe 900 - GEOGRAFIA / HISTÓRIA E DISCIPLINAS

AUXILIARES
RELATÓRIO de avaliação de impacto ao patrimônio arqueológico:

Lavra de minério de ferro na região do Quéias, processo DNPM nº

831.420/2003 Brumadinho e Itatiaiuçu - MG. Belo Horizonte, MG:

s.n., 2017. 135 f.

Quantidade:

2

Artigos

Classe 301 - SOCIOLOGIA
KOBAYASHI, Elizabete Mayumy. A saúde via consumo: a

representação idealizada das donas de casa, mães e esposas nos

manuais de economia doméstica e nos anúncios das revistas O

Cruzeiro e Manchete, 1940-1960. História, Ciências, Saúde:

manguinhos, Rio de Janeiro, v.25, n.3, jul./set. 2018, p.743-762.

Quantidade:

1

Classe 570 - CIÊNCIAS DA VIDA
TOLEDO, Eliza Teixeira de; VIMIEIRO, Ana Carolina. A Vida

Sexual, de Egas Moniz: eugenia, psicanálise e a patologização do

corpo sexuado feminino. História, Ciências, Saúde: manguinhos,

Rio de Janeiro, v.25, Suplemento, ago. 2018, p.69-86.

Quantidade:

1

Classe 900 - GEOGRAFIA / HISTÓRIA E DISCIPLINAS

AUXILIARES
COELHO, Mauro Cezar. Os Limites da Igualdade: a inserção

indígena na sociedade colonial paraense do Diretório dos Índios

(1757-1798). Canoa do Tempo: Revista de Pós-Graduação em

Historia da Universidade Federal do Amazonas, Manaus, AM, v.2,

n.1, jan./dez. 2008, p..

Quantidade:

1

COSER, Miriam. Mulheres "bem guardadas" e mulheres "de

coração": gênero, política e identidade na produção cronística de

Fernão Lopes. Canoa do Tempo: Revista de Pós-Graduação em

Historia da Universidade Federal do Amazonas, Manaus, AM,

v.3/4, n.1 , p. 243-277, jan./dez. 2009/2010.

Quantidade:

1

TCC - Graduação

TCC

Classe 000 - GENERALIDADES
ALMEIDA, Raimunda Nonata Lopes de. Práticas de leitura em sala

de aula: Análise de uma intervenção no Ensino de ciências. 2018.

01 CD- ROM Trabalho de Conclusão de Curso (Graduação em

Ciências da Natureza) - Universidade Federal do Vale do São

Francisco, Campus Serra da Capivara, 2018

Quantidade:

1

ASSIS, Lucas Ribeiro dos Santos. Umbuzeiro e jurema:

possibilidades do processo de interação social na análise do vidro

lascado no contexto do sítio arqueológico terras de maninho,

Jurema-PI. 2018. 01 CD-ROM Trabalho de Conclusão de Curso

(Graduação em Arqueologia e Preservação Patrimonial) -

Universidade Federal do Vale do São Francisco, Campus Serra da

Capivara, 2018

Quantidade:

1

OLIVEIRA, Kelly da Trindade. ABUNDÂNCIA, USO DO

HABITAT E DIETA Stenocercus squarrosus (Nogueira, Rodrigues

e Zaher, 2012) (SQUAMATA: Tropiduridae). 2018. 01 CD - ROM

Trabalho de Conclusão de Curso (Graduação em Ciências da

Natureza) - Universidade Federal do Vale do São Francisco,

Campus Serra da Capivara, 2018

Quantidade:

1

SANTOS NETO, Htangelo dos. O Registro Rupestre no Sítio Toca

do Martilia no na Região do Parque Nacional Serra da Capivara ¿

PI, Brasil. 2018. 01 CD- ROM Trabalho de Conclusão de Curso

(Graduação em Arqueologia e Preservação Patrimonial) -

Universidade Federal do Vale do São Francisco, Campus Serra da

Capivara, 2018

Quantidade:

1

Classe 360 - PROBLEMAS E SERVIÇOS SOCIAIS
SANTOS, Raquel da Silva. O patrimônio vernacular da casa de

farinha: arquitetura, cultura material e o saber fazer artesanal -

Território Serra da Capivara - Bonfim do Piauí. 2016. 01 CD- ROM

Trabalho de Conclusão de Curso (Graduação em Arqueologia e

Preservação Patrimonial) - Universidade Federal do Vale do São

Francisco, Campus Serra da Capivara, 2016

Quantidade:

1

Periódicos

Classe 500 - CIÊNCIAS NATURAIS E MATEMÁTICA
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HISTÓRIA, CIÊNCIAS, SAÚDE: manguinhos. Rio de Janeiro:

Fundacao Oswaldo Cruz,1997-. Trimestral. ISSN 01045970.

Quantidade:

3

Classe 900 - GEOGRAFIA / HISTÓRIA E DISCIPLINAS

AUXILIARES
CANOA DO TEMPO: Revista de Pós-Graduação em Historia da

Universidade Federal do Amazonas. Manaus, AM: Universidade

Federal do Amazonas,2007-. Anual. ISSN 19820755.

Quantidade:

2

P

Classe 301 - SOCIOLOGIA
ESTUDOS AVANÇADOS. São Paulo: USP,. Quadrimestral. ISSN

01031014.

Quantidade:

1

Relatórios

CD

Classe 900 - GEOGRAFIA / HISTÓRIA E DISCIPLINAS

AUXILIARES
RELATÓRIO de análise do material arqueológico do programa de

prospecção arqueológica e educação patrimonial nas áreas de

influência do Projeto Pontal - Área Norte, no município de

Petrolina, Pernambuco. Belo Horizonte, MG: s.n., 2018. 1 CD-

ROM

Quantidade:

1

DVD

DVD

Classe 301 - SOCIOLOGIA
CABEÇA de bale : batuque da caminhada quilombola Curral Velho

São João do Piauí. [s.l]: [s.n.], [201-]. 1 DVD

Quantidade:

1

BATUQUE dos reis : comunidade quilombola Brejão dos Aipins

Redenção do Gurguéia - Piauí. [s.l]: [s.n.], [201-]. 1 DVD

Quantidade:

1

PAGODE do mimbó : batuque da comunidade quilombola Mimbó

Amarante- Piauí. [s.l]: [s.n.], [201-]. 1 DVD

Quantidade:

1

CD-ROM

CD

Classe 570 - CIÊNCIAS DA VIDA
CAATINGA: conhecimento e descobertas sobre um bioma

brasileiro. [s.l]: [s.n.], [200?]. 1 CD ROM

Quantidade:

1

Senhores Usuários,

O Sistema Integrado de Bibliotecas da Univasf já tem página no Facebook. Acesse, curta e fique atualizado

https://www.facebook.com/sibiunivasf?ref_type=bookmark.

Pag. 6


